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令和元年度 第２回男女共同参画審議会会議録

日 時 令和元年１１月 ５日(火)

午後２時～午後３時２０分

場 所 神栖市役所 ３階 ３０１会議室

■出席者

委 員： 菅谷委員，中村委員，岩瀬委員，小林委員，五十嵐委員，

野村委員，原委員，南委員 大塚委員（９名）

事務局： 野口部長，髙安課長，小森課長補佐，古徳係長，吉村主事（５名）

■欠席者

安西委員，小浜委員，澁谷委員（３名）

■傍聴者（定員１０名）

０人

■配付資料

・神栖市男女共同参画推進事業者表彰実施要項

・応募者（表彰候補者）の男女共同参画に係る取組状況について

・三浦 弘子氏

・男女共同参画に関する川柳作品の選考結果

・審議会等の女性登用状況

・H30年度の実施状況報告書に関する意見・質問

■会議内容

１ 開会

２ あいさつ

３ 案件

（１）男女共同参画推進事業者表彰

婦人防火クラブの会長を務め，女性団体連絡会の役員（会計）としてもご活躍されている三

浦弘子氏について，今年度の男女共同参画推進表彰事業者に決定してよろしいかという諮問書

が，市長代理として野口部長から原会長へ手渡されました。
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（２）男女共同参画に関する作品(川柳)の選考について

事務局より男女共同参画に関する川柳作品の選考について説明いたしました。

今年度は７１７作品と多数の応募があったため，事前に事務局にてテーマに沿った作品を

選別の上，各委員へ審査を依頼し，優れている作品を一人１０作品選んで投票していただき

ました。

事前集計の結果から，最優秀賞，優秀賞２作品の計３作品については決定いたしました。

同点の３作品については，審議会において再度投票を行い（一人１票），入選２作品を決

定しました。委員による審査の結果，以下５作品を今年度の表彰作品に選定いたしました。

〇川柳部門

◆質疑応答・意見等

委 員：予算があるのかもしれないですが，入賞の５００円（副賞）というのは低すぎ

ると思うのですが。１０００円くらいにしたらどうでしょうか。

事務局：来年度そのような形にできるかどうか，検討してまいりたいと思います。

委 員：今後の使われ方として，最優秀賞だから表に出て行くというような，使われ方

の違いはありますか。

事務局：受賞作品は５作品まとめて市ホームページや男女共同参画情報誌「ハートフル

かみす」に掲載されるので違いはありません。

（３）審議会等の女性登用状況

事務局より，神栖市における審議会等の女性の登用状況について，別紙により説明いた

しました。

◆質疑応答・意見等

委 員：男性がやった方がいい委員というのもありますので、それを無理に女性が入ら

なくても，とも思います。

委 員：色々な会議がありますが，どのようなことをやっているのかわからないので，

男性がやった方がいいのか女性がやった方がいいのかが判断できません。

（この後，委員が所属している各委員会等についての説明がありました。）

賞 作 品

最優秀賞 ママがやる 誰が決めたの 家事・育児

優秀賞 できるなら 母も飲みニケ－ション 参加したい

優秀賞 女でも バリバリ働く エリート道

入選 僕たちに やらせてほしい 家事洗濯

入選 子育ては 女の仕事って わけじゃない
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委 員：適材適所だと思いますので，委員会の主旨を考えて適正な人数を考えたらいいと

思います。

（４）平成３０年度実施状況報告に関する質問の回答

第１回会議でご報告した「平成３０年度実施状況報告書」に関する，委員のみなさまからの

ご意見・ご質問に対して，市担当課より回答があったものをご報告いたしました。

４ その他

平成３０年度男女共同参画実施状況報告について

事務局から，第１回男女共同参画審議会開催時に配布した平成３０年度男女共同参画実実

施状況報告について，今年度は質問・意見がなしであったことと，今後市のホームページ等

で公開することを報告いたしました。

５ 閉会

― 午後３時２０分終了 ―


